

3. 成果的创新点

1. 创新提出“两个递进”的卓越医学创新人才培养理念

立足于“在临床实践中才能发现真问题”和“在创新科研中解决临床问题”的认识，从“卓越医生”到“医师科学家”**两个阶段融合递进**培养卓越医学创新人才，凝练职业素养力、临床胜任力、科研创新力和国际竞争力**四大培养目标**，回答了“**什么是卓越医学创新人才**”和“**如何培养**”的问题，为面向人民生命健康的国家创新驱动发展战略破题

2. 创新建立以整合为策略、实践为核心的卓越医生培养模式

在本科早中阶段，实施高质量医学人文整合课程、基础-临床器官系统整合课程、科研素养整合课程和“医学+”跨学科课程；创设实践教学专职岗，依托一流的临床技能中心和临床教学资源，构建从模拟/虚拟到床旁、从移动端到真实场景的临床实践能力培训体系，为**卓越医生**奠定扎实**职业素养力**和**临床胜任力**

3. 创新建立以本研贯通为策略、国际交流体系为支撑的医师科学家培养模式

2010年在全国率先实施**文理工大三学生转专业进入八年制培养及五年制4+2+3本硕博连读**项目，创建三早科研实践模式，依托高水平科研平台和医工融合导师团队，通过大创项目、学术社团、双创竞赛等实践载体，开展本研贯通、以解决临床问题为导向的科研伦理、思维和能力培养，将华西创新文化植入学生基因；构建完备的资助制度、国际顶尖院校合作平台、送出去请进来并重的国际交流体系，鼓励学生参加国际会议口头报告、中长期境外临床实习、科研训练及联合培养，提升未来**医师科学家**的**科研创新力**和**国际竞争力**

4. 创新构建以“院院合一”为根基的医教研协同育人体制

学院/医院、教研室/科室/研究室两个层面统合人财物资源支撑教学，通过职称晋升、岗位评聘、绩效考核、教学奖励、缺陷管理等**多维度保障教学**，吸引最优秀的临床、科研人才投身教学，**强化其教书育人的天然职责与意识**，承扬华西立德树人育人文化，形成以医疗科研支撑教学、以教学促进医疗科研的良性循环，从根源上夯实了附属医院人才培养主阵地作用